

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8132

Marti, 20 septembrie 1983

4 pagini, 50 bani

ieri, la Complexul expozițional din Piața Științei a avut loc

Întilnirea de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu cadre de conducere și specialiști din domeniul industriei bunurilor de consum

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, luni dimineață la Complexul expozițional din Piața Științei, cu cadre de conducere din domeniul industriei bunurilor de consum precum și din alte ministere și organe centrale.

Au participat tovarășii Lina Ciobanu, Alexandrina Găinușe, Ion Pătan, Ștefan Birlea Ana Muresan.

Întilnirea de lucru a secretarului general al partidului cu specialiști dintr-o serie de sectoare importante ale industriei românești continuă seria de analize consacrate realizării planului pe acest an și pe întregul cincinal, modul în care se acționează pentru înfăptuirea obiectivelor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În cursul noului dialog de lucru au fost abordate aspecte concrete privind concepția și realizarea unui mare număr de produse în lumina indicațiilor date de secretarul general al partidului cu diferite prilejuri, menite să asigure creșterea producției bunurilor de consum, diversificarea acestora, continuarea ridicării calității vieții, a bunăstării celor ce muncesc.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate modul în care s-a înfăptuit planul de primele opt luni ale acestui an, evoluția principalelor indicatori economico-financiarți în perioada 1982-1983, și în acest cadru măsurile luate pentru reducerea consumurilor de materii prime, materiale, energie și combustibil la fiecare produs în

parte. Pornindu-se de la importanța deosebită pe care o are satisfacerea în condiții tot mai bune a exigențelor consumatorilor din țară și străinătate, în cursul întâlnirii de lucru s-a acordat o atenție deosebită perfecționării tehnologiilor de fabricație, utilizării unor procedee de înalt randament și de ridicată eficiență economică, introducerii în circuitul productiv într-o măsură cât mai mare a materialelor refolosibile.

La sosire, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost salutată cu deosebită căldură de ministrul industriei ușoare, de reprezentanții ai altor ministere și organe centrale, ai centralelor industriale de profil.

Grupate pe principalele sectoare de activitate care au făcut obiectul analizei, exponatele evidențiază rezultatele obținute de specialiștii și muncitorii din domeniul bunurilor de consum pe linia realizării unor produse de bună calitate, larg diversificate cu un aspect plăcut, concepute și executate pe baza unor tehnologii capabile să asigure reducerea consumurilor materiale.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu îi sunt prezentate, odată cu rezultatele de până acum estimările pentru perioada imediat următoare în direcția îmbunătățirii și îmbogățirii nomenclatorului de produse, sporirii ponderii înlocuitorilor, diminuării în continuare a costului acestora și realizării pe această cale, a unei eficiențe sporite. Relevându-se contribuția importantă a cercetării științifice în

soluționarea problemelor legate de sporirea, diversificarea și îmbunătățirea calitativă a produselor, a fost evidențiat modul în care s-au transpus în practică, orientările și recomandările directe date de tovarăsa academician doctor inginer Elena Ceaușescu în legătură cu diminuarea greutateii, reproiectarea unor sortimente, introducerea și extinderea noilor tehnologii, perfecționarea și modernizarea celor existente.

Rînd pe rînd, împreună cu cadrele de conducere și specialiștii prezenti, secretarul general al partidului a analizat rezultatele obținute și obiectivele stabilite pentru vitor în fabricația articolelor din sticlă, ceramică și porțelan. Au fost examinate, de asemenea, aspecte importante ale producției de țesături pentru tapiterie, precum și desfășurarea activității în sectorul de pielărie și încălțăminte.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că au fost obținute o serie de rezultate bune în reducerea consumurilor de materii prime și materiale, de combustibil și energie în îmbunătățirea calității produselor. În extinderea înlocuitorilor. Secretarul general al partidului a insistat asupra importanței pe care o prezintă pentru economia națională generalizarea experienței pozitive de până acum, rezolvarea, cu maximă operativitate a obiectivelor stabilite în acest domeniu, crearea, în cât mai scurt timp a unor produse de înaltă calitate, cu consumuri specifice cât mai mici, care să răspundă exigențelor cumpă-

(Continuare în pag. a IV-a)

La 25 septembrie expiră termenul

În ce stadiu vă aflați cu modernizarea adăposturilor pentru animale?

La ședința cu activul de partid din industrie, investiții și agricultură din 12 septembrie a.c. în care s-au stabilit sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, colectivelor de oameni ai muncii din industrie, agricultură și celelalte sectoare de activitate — rezultate din expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

La ședința comună a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor și a Consfățuirii cu activul din industrie și investiții — s-au analizat din nou problemele de bază ale agriculturii iudețului și s-au stabilit sarcinile prioritare. Unităților zootehnice li s-a cerut să ia toate măsurile pentru a pregăti în cele mai bune condiții iernatul animalelor, precizându-se în programul de măsuri adoptat că „Ultimele lucrări de reparații și modernizări în zootehnie se vor încheia pînă la 25 septembrie a.c.”.

Modernizarea adăposturilor pentru animale este impusă de necesitatea sporirii poten-

tialului productiv al animalelor și de această bază sporirea cantităților de lapte, carne etc. livrate la fondul de stat. Modernizarea este primul pas în transformarea activității din zootehnie într-o variantă a muncii industriale în care se îmbunătățesc radical condițiile de muncă și productivitate ale îngrășătorilor și se asigură condiții optime de viață pentru animale. În faza primară modernizarea se referă la introducerea mulșului mecanic în toate adăposturile destinate vacilor pentru lapte, înființarea de maternități și creșe pentru vitei, crearea unor condiții bune de conservare și pregătire a furajelor destinate consumului în perioada de iarnă.

Problemele modernizării adăposturilor pentru bovine au fost înțelese de marea majoritate a unităților de stat și cooperatiste. Sondajele făcute la Complexul de îngrășat tineret taurin de la Orlat, la fermele de vaci de la Axente Se-

(Continuare în pag. a IV-a)

I. FLESCHIŢ

Cerinte și exigențe ale noii calități în economia județului

Amplu proces de înnoire a produselor în unitățile industriei ușoare

● produse noi, cu consumuri materiale reduse, însemnate economii ●

I. Așa cum adesea se afirmă, cu iustificate temeiuri, industria ușoară (textile, încălțăminte, marochinărie) este puternic reprezentată în economia județului nostru care dispune de numeroase unități cu vechime tradiție și faimă, ce depășesc hotarele țării. În domeniu. În ultimii ani aceste unități au trecut printr-un amplu proces de schimbare, înnoire și modernizare, dictat atât de înrăutățirea condițiilor de acces pe piețele lumii (efect al crizei economice mondiale), cât și de nevoia reducerii mai substanțiale a consumurilor de materii prime fire textile, coloranți, piei etc. În această ultimă privință, un studiu întreprins în 17 unități ale M.I.U. plus U.J.C.M. arată că în anul 1982 și semestrul I '83 aici au fost economisite 2.600 tone materii prime, 157,9 tone materiale auxiliare și 245,8 tone semifabrica-

te, cu un total valoric de aproape 100 milioane lei. Concomitent s-au înregistrat economii de 1.094 tone combustibili convenționali și 253,3 MWh energie electrică, însumând aproape 1,3 milioane lei. Rezultate bune pe această linie s-au înregistrat la întreprinderile „13 Decembrie”, „7 Noiembrie”, „Dumbrava” — Sibiu, „Textila” Cîsnădie, „Tîrnava”, „8 Mai” Medias și „Progresul” Orlat.

Aceste importante economii au la bază, în esență, amplul proces de înnoire-modernizare a produselor și tehnologiilor de care aminteam. În ceea ce privește industria textilă, înnoirea produselor este într-un fel la ea acasă în unitățile de profil, care trebuie să țină pas cu moda în continuă schimba-

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

Parafrază la un centenar:

Corul cîntă, inimile scriu

Zi de excepție la Săliște, duminică, 18 septembrie, zi care, pe drept cuvînt a însemnat după toate regulile doazului momentul de vîrf al festivalului „Cibinium” și totodată, dacă nu mai mult un fulger care a făcut să ia foc inimile celor prezenti, punînd început unei amintiri ce nu va pieri luminoasă o ardere care a zămislit o inscripție dragă în cugetul nostru aici în Săliște, acest mîrgăritar din salba Carpaților, în „lăcasul celei mai depline frumuseți românești, în față, trup, port, limbă, moravuri” caracterizat astfel de Nicolae Iorga, loc de obîrsie și pentru ciobani și pentru academicieni, unde pot fi citite pe separe rînduri din „Getica” lui Păr-

van duminică s-au aniversat 100 de ani de la înființarea „Reuniunii de cîntări” rod al voinței tîrănilor, locului de a se înnobila prin muncă și cultură, și al trudei — născute din dragostea pentru popor și tradițiile sale — unor înaintași ca Ilie Hociotă, Ion Moga, Teodor Bratu, Iuliu Crisan, Gheorghe Dima, Timotei Popovici a mai apropiatilor în timp de noi Nicolae Oancea, Gheorghe Șoima, Ilie Micu, Aron Bogdan, Cornel Arlon.

Prezența la aniversare a tovarășului Vasile Bărbuleț, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a dat o înaltă semnificație acestei sărbătoriri, reflectînd grîia și prețuirea pe care o acordă organele noastre de partid și de stat activităților

cultural-artistice de profundă rezonanță patriotică vădînd autenticitate și valoare îndemnînd la cunoașterea și cinstirea trecutului.

Precedat de cuvîntul de

deschidere, rostît de primarul comunei, Toma Lupas, concertul sustinut în sala

(Continuare în pag. a III-a)

Ștefan MIHAI



Corul săliștenilor etalindu-se pentru eternitate în frumoasa zi a aducerii aminte că „Reuniunea de cîntări” a împlinit un veac

Foto: Mircea VIRLAN

„UNIVERS XX”

Clubul „Univers XX” al Casei de cultură a sindicatelor condus de economistul Gavril Pal, intră, odată cu această toamnă, în cel de-al 11-lea an al existenței sale.

De-a lungul activității sale, clubul a organizat, cu sprijinul unor instituții de cultură din Sibiu, numeroase manifestări științifice (sesiuni naționale anuale de comunicare, emisiuni TV și radio, conferințe, etc.) la care au participat oameni de știință, specialiști din cele mai diverse domenii de cercetare științifică și tehnică.

Dorind să continue această activitate pe aceleași coordonate — de cunoaștere și împlinire spirituală și nu în cea mai mică măsură a entuziasmului — membrii clubului vă invită la prima întâlnire din această nouă stațiune: marți, 20 septembrie, ora 18, în sala de protocol a Casei de cultură a sindicatelor, cu tema: „Borobudur — un mister în piatră”.



Handbal, divizia A (m)

Independența Carpați Mirșa - DOUĂ VICTORII... ..cu Dinamo Brașov 25-24 (11-13)

Rm. Vilcea (prin telefon). În prima sa partidă din cadrul ultimului turneu al turului diviziei naționale A de handbal, echipa din Mirșa a întâlnit, duminică, pe ocupanta locului 5 în clasament, Dinamo Brașov. A fost o confruntare dîrză, viu disputată la capătul căreia, desi au condus în majoritatea timpului, brasovenii au trebuit să încline steagul în final în fata unei echipe care nu a renunțat pînă în ultima secundă la luptă. Meritul elevilor antrenorilor Savu și Drăgan este că au crezut în victorie și s-au dăruit pentru obtinerea ei. În prima repriză, din min.

19, cînd scorul era 7-7, Dinamo Brașov ia conducerea, terminînd repriza cu un avantaj de două goluri. După pauză, jocul are aceeași configurație, și desi mîrșenii egalează de două ori (în min. 50 și 51, la 19 și la 20) în min. 56 scorul era 22-24. În aceste ultime 4 minute, echipierii de la Mirșa, obțin victoria cu un frumos efort sportiv: 25-24. Cuplul de arbitri bucureșteni Virtopeanu-Georgescu a dezavantajat evident formația noastră. Pentru Independența Carpați Mirșa au marcat: BecicHERI 10 goluri, Matei 6, Cornea 3, Stöckl 3, Paraschiv 2, Ciobanu 1.

...cu Tractorul Brașov 35-20 (15-9)

Frumoasă și necesară victoria mîrșenilor, obținută la scor în fața unui adversar care numai timp de o repriză a rezistat presiunii hotărîte a băieților noștri. Dacă în partea întâi a partidei, elevii lui Olimpiu Savu s-au desprins destul de greu, în repriza secundă, pe fondul căderii brasovenilor, s-au detașat confortabil. Remarc forma foarte bună a portarilor Solomon și Popa - primul făcînd o partidă de zile mari -, a lui Matei, BecicHERI, Cornea și Stöckl. Pozitiv este și faptul că antrenorii au rulat în această partidă întregul lot de jucători. Întîlnirile de ieri și astăzi

(n.n. - ieri) au relansat echipa Independența-Carpați Mirșa în lupta pentru ocuparea unui loc bun în clasament. Meciu cu Tractorul a reconfirmat importanța respectării disciplinei tactice, aspect pe care îl dorim realizat și în ultimul meci, pentru că echipa noastră se află la un pas de promovarea în prima grupă valorică. Pentru Independența-Carpați Mirșa au marcat: BecicHERI - 10 goluri, Cornea 6, Matei 5, Paraschiv 4, Stöckl 3, Reșer 3, Ciobanu 2, Rău 1 și Tilvic 1. A arbitrat cu competență cuplul bucureștean Pandele Cirligeanu - Ion Popescu. Octavian RUSU

Oină Echipa din Apoldu de Sus confirmă

Participînd, zilele trecute, la finala pe țară a „Cupei U.N.C.A.P.” găzduită de localitatea Strehaia (jud. Mehedinți), echipa de oină din Apoldu de Sus s-a clasat a opta din 14 formații prezente la întreceri, ea fiind răsplătită pentru cel mai mare număr de participări la această competiție cu premii și diplome. În 10 și 11 septembrie a.c., apolzenii au participat la Sebes (jud. Alba) la faza de zonă a campionatului republican de oină, la startul competiției aliniindu-se reprezentante a șase județe. Evoluînd cu multă ambiție, echipa din Apoldu de Sus a terminat întrecerea neînvinsă, clasîndu-se pe locul 1 și obținînd dreptul de a participa la finala pe țară ce se va desfășura la Cluj-Napoca între 23-25 septembrie a.c. Iată cîteva din rezultatele reprezentanților noștri: Apold - Alba 15-4, Apold

- Arad 12-2, Apold - Sălaj 10-5. Dintre apolzenii, rezultate constant bune au obținut Ion Theil, Ion Toader, Ștefan Pirgaru, Hans Sonnleitner și Andrei Klutsch. Prof. Ion OLTEANU

Știri din șah

În perioada 4-14 septembrie 1983 la Eforie Nord și Călimănești s-a desfășurat faza finală a campionatului republican de șah rezervat juniorilor. fete și băieți. Pe linia bunelor evoluții ale juniorilor județului Sibiu, rezultatele obținute au fost - la această ediție - cele mai frumoase din întreaga activitate. Pentru prima dată avem în lotul republican trei reprezentanți: Daniel Moldovan (care a ocupat locul 3 la categoria copii băieți, cucerind medalia de bronz), Laura Moldovan (locul 7 la categoria junioare II) și Gențiana Voinescu (locul 9 la categoria copii fetite). Toți trei sportivii sînt legitimați la C.S. Școlar Sibiu și dublu legitimați la Sparta Medias (primii doi) și la I.P.A. Sibiu (ultima). La Călimănești, Dan Fulea (C.S. Școlar și Voinea Sibiu) aflat la prima participare la categoria juniori I s-a arătat în real progres, el bătînd la portile... lotului republican. De remarcat că, la fiecare categorie din cele 6, au participat între 54-130 concurenți (numai la faza finală), loturile republicane alcătuiindu-se din primii 10 sahiști clasati. (Nicolae Olteanu).

Carpați Mirșa - Metalul București 4-3 (2-1)

Meci de mare spectacol, cu momente de-a dreptul dramatice, între două echipe care practicau un joc deschis, în viteză, plăcut privirii. Deși a plouat mocănește, deși terenul era îmbibat cu apă, iar mingea căpăta traectorii imprevizibile după contactul cu gazonul, cele două formații i-au încintat pe cei circa 1000 de spectatori prezenți în tribune, sub umbrelle. În min. 12, Constantin sutează puternic de la distanță. Giurca nu reușește să rețină și Voiculeț, pe fază, deschide scorul. Atacurile mîrșenilor se întetesc și, în min. 25, după o combinație rapidă, Marin Stelian pătrunde cu mingea la picior în careul advers, trece de Sebe îl dribblează și pe Giurca și acesta cu un ultim efort îl agată de picior. 11 metri transformat precis de Livciuc. În min. 39 Stanca ia o acțiune pe cont propriu și, de la 16 metri, sutează puternic, portarul este bătut, dar... bară! Se părea că gazdele vor face scor, însă la primul atac mai consistent al bucureștenilor Lascu este surprins la 10 metri în fața porții sale și Niță (un excelent atacant central de 21 de ani) lovează balonul în plasă.

După pauză gazdele se năpustesc din nou în atac, creînd o fază de mare rafinement și, în min. 53, Stanca, primind mingea de la M. Stelian sutează „cu pămîntul” și 3-1 Nu trec însă decît 3 minute pînă cînd tabela se modifică din nou: C. Nica sprintsăză pe dreapta, centrează și Iosifescu înscrie din volé. Mîrșenii nu dezarmează: Livciuc sutează violent de la 25 m însă mingea sterge transversala (min. 60); Stanca trage puternic de la 18 m și din nou Giurca este salvat de bară! (min. 63); în min. 64, Voiculeț execută scurt un corner, mingea ajunge la Schwartz, acesta centrează și Constantin înscrie cu capul: 4-2. Este rîndul bucureștenilor să iasă la atac mai viguroși și, după ce Giugiumică trage cu sete obligîndu-l pe Lascu să respîngă mingea în corner (min. 65), în min. 67 Schwartz greșeste ca un începător, pierde balonul în preajma careului propriu și Niță înscrie.

O victorie mîncată, obținută nu fără emoții și un spectacol fotbalistic bun. Carpați: Lascu - Schwartz, Stoica, Fotache, Purima - FĂȚAN, CONSTANTIN, M. STELIAN (min. 74, Badea) - Voiculeț, STANCA, LIVCIUC. Raport de cornere 8-4. Cartonas galben: Tănase. Au arbitrat: A Cusmanovici, C. Manda și C. Corocan (toți din Reșița).

Gaz metan Medias - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe 1-0

Joc desfășurat sub rafale de ploaie și la concurență cu televiziunea, motive care au redus substanțial numărul spectatorilor, dar cei prezenți au asistat la un meci dominat în cea mai mare parte de gazde și încheiat cu 1-0 pentru medieșeni, dar deplin meritat. Gazistii încep în trombă și vor introduce de două ori mingea în poarta adversă (în min. 7 și 10), ambele goluri fiind anulate de arbitru I. Coț (Ploiești) pe motiv de fault la portar, la al doilea, cel înscris de Rîțiu, decizia părinđu-ni-se discutabilă. Asaltul va continua și în min. 21 Țiglaru, cu un sut sec din interiorul careului, va înscrie unicul gol al meciului. Ocaziile abundă în continuare, dar atît nesansa la suterile lui Moș (min. 29), Bălău (min. 30 și 51), Dulău (min. 48) și Rîțiu (min. 77), ultimele două cu execuții de toată frumusețea. Cula (min. 80 - singur cu poarta goală), cît și intervențiile salutare ale portarului Polgar la o multitudine de faze electrizante, vor împiedica majorarea scorului pînă la sfîrșit.

Oaspeții - o echipă bine clădită - s-au văzut de cîteva ori pe contractat, doar în prima repriză, cînd Paraschivescu este blocat de Tulnășchi (min. 30) și cînd aripa stîngă Kerekes sutează peste poartă (min. 41) din poziție bună, pentru ca în cea de-a doua parte, velleitățile lor ofensive să fie ca și inexistente. Raportul de cornere 18-0 este edificator. Victorie precum spuneam meritată, dar față de ocaziile create gazistii ratează încă nepermis de mult, acesta continuînd să fie unul din aspectele de luat în seamă în perspectiva viitoarelor întîlniri.

Gaz metan a aliniat formația: Tulnășchi - Potar, Aloman, Moș, Kusch - Rîțiu (min. 84, Harbădd), Dulău, Dancu - Cula (min. 86, Solomon), Țiglaru, Bălău.

Eugen SALCU

Clasamentul seriei a II-a, divizia B

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Score. Lists teams like CARPAȚI MIRȘA, F.C.M. Brașov, etc.

De la C. J. E. F. S. Sibiu

C.J.E.F.S. organizează miercuri, 21 septembrie, de la ora 16, pe stadionul „F.C. Șoimii” un joc de verificare între F.C. Șoimii I.P.A. și o selecționată a tinerilor jucători evidențiați în campionatul județean I de seniori și în campionatul republican de juniori I. Din selecționată vor face parte: Mihăilă, Bran, Opris, Ciobanu, Munteanu și Stoica (C.S.U.-I.P.A. Sibiu), Kloos, Banciu și Ludwig (Textila Cisnădie), Sorin Popa, Lomnășan și Peperigeanu (Construcții Sibiu), Hadăr și Crețu (C.F.R. Sibiu), Ion Constantin (Avisib Cisnădie), Predatu (Metalul I.O.S.), Poștușă (Progresul Dumbrăveni), Raica (F.C. Șoimii I.P.A. juniori). În caz de neprezentare la acest joc, fotbalistii amintiți vor fi suspendați pe două etape. Jucătorii selecționatei vor avea asupra lor echipament de picior.

PE SCURT

● FOTBAL. În seria a doua a diviziei B s-au înregistrat rezultatele: Chimia Tr. Măgurele - Automatica 2-1, Autobuzul - Aluminiu 0-0, Avintul Reghin - Progresul 1-1, Chimica - ROVA 4-1, Nitramonia - Constr. Craiova 3-0, Dinamo Victoria - F.C.M. Brașov aminat. ● ETAPA VIITOARE programează duminică, 25 septembrie, meciurile: Progresul - Carpați Mirșa, Șoimii I.P.A. - F.C.M. Brașov, ROVA - Nitramonia, Metalul - Automatica, Chimia Tr. Măgurele - Gaz metan, I.P. Aluminiu - Chimica, Dinamo Victoria - Autobuzul, Construcții Craiova - Unirea, I.M.A.S.A. - Avintul Reghin. LA JUNIORI: F.C. Șoimii I.P.A. - Gaz metan 4-0 (2-0). Au înscris G. Șlaru, I. Cioș și Pustai (2). ● BOX. Astăzi, 20 septembrie, de la ora 16, în sala de sport din Mirșa se va desfășura o interesantă gală de box cu participarea sportivilor

de la Carpați Mirșa și Automatica Medias. ● AUTOMOBILISM. Între 9-11.IX.a.c., în R.S.C. s-a desfășurat „Raliul Totru”, etapă în C.E. de raliuri și în „Cupa păcii și prieteniei”. Din cele 74 echipaje prezente la start (din Italia, Norvegia, R.F.G., Suedia, Cehoslovacia, U.R.S.S., România etc.) au reușit să parcurgă cei 930 km ai traseului doar 36 echipaje, printre care și cele trei mașini românești. Dintre acestea, cea mai bună comportare a avut echipajul sibian Mihai Costinean + Gheorghe Barbu, ocupant al locului III la clasa 1600 cmc, gr. A (clasa de 1300 cmc nefiind constituită) și a locului 24 în clasamentul general. Raliul a fost cîștigat de echipajul italian Ceccato - Falcon pe „Fiat 131 Abarth”. ● BASCHET. De mîine (21.IX) și pînă duminică, sala C.S.Ș. din Sibiu va găzdui finalele „Daciadei” la baschet (performanță). La întreceri participă cîștigătoarele etapelor de zonă din județele Bihor, Cluj, Iași, Constanța, Sibiu și municipiul București.

Unirea Alexandria - F.C. Șoimii I.P.A. 2-0

Primul încearcă poarta Beleaua (min. 4), dar mingea ocolește bara. Replica gazdelor nu întîrzie și Rusu (min. 6) e nevoit să acorde corner, apoi Barna îl deposedează în ultimă instanță pe Voicilă (min. 10). În min. 17 și 21 Bara are două intervenții salutare la suterile lui Văcariu și Voicilă, dar cea mai mare ocazie din această parte a jocului o au sibienii: în min. 23 Coldea scapă singur-singurel, sutează în portarul ieșit, mingea ricoșează la Bucur care o saltă peste... poarta goală. Supărați pe „îndrăzneala” oaspetilor, jucătorii gazdă intră tot mai dur și în min. 29 Birsan părește terenul accidentat. În min. 37 „cade” golul: Rusu greșeste, Văcariu centrează, Colesniuc exiță și Voicilă pune piciorul, balonul ricoșînd în vinclu. Șoimii revin în atac, dar nu pot depăși apărarea gazdelor. Repriza secundă începe cu atacuri ale gazdelor, Hara are încă două intervenții excelente în min. 47 și 48, apoi jocului la intimidare al alexăndrenilor îi

cade victimă Stefan. Sibienii nu se împacă cu scorul de pe tabelă, atacă insistent, Frățilă (min. 60), Beleaua (min. 62) și Trandafir (min. 63) încearcă poarta gazdelor care apelează la mijloace neregulate pentru a-i opri pe jucătorii noștri, Gherghiceanu, Tius și Oprea fiind sancționați cu cartonașe galbene. În plină dominare sibiană, pe contractat, Irimie execută un rapid un-doi cu Popescu și acesta înscrie din apropiere (min. 67). Oaspeții își continuă ofensiva și desi gazdele evoluează din min. 76 în 10 oameni (Gherghiceanu fusese eliminat pentru lovirea fără balon a lui Bucur), scorul nu mai este modificat. A arbitrat corect și autoritar A. Mitaru din Rm. Vilcea. F.C. Șoimii I.P.A. a aliniat formația: Hara - Rusu, Barna, Colesniuc, Cuftean - Beleaua, Stefan (min. 54, Frățilă), Birsan (min. 29, Trandafir) - Bucur, Coldea, Florescu.

În divizia C

● Inter Sibiu - Foresta Bistrița 2-0 (2-0). Gazdele au luptat exemplar pentru prima victorie în actualul campionat. Au înscris Armeanu (min. 36, cu un șut sub bară de la 20 m) și Huzu (min. 38, cu capul, dintr-o centrare foarte bună a aceluiași Armeanu). (Gheorghe TOPIR-CEAN). ● Mecanica Alba Iulia - Unirea Ocna Sibiului 1-0

(0-0). Joc echilibrat, în care un scor egal era mai echitabil. Gazdele reușesc golul victoriei în min. 49 la o greșeală a apărării oaspetilor. (Dan POPIRȚAN). ● IMIX Agnita - Metalul Sighisoara 2-0 (1-0). În ciuda terenului greu (a plouat tot timpul), agnitenii au făcut multă risipă de energie și si-au concretizat superioritatea prin golurile înscrise de Georgescu (min. 4) și Irimie (min. 75) (Ștefan COPILAU)

Vertical text on the right edge containing various program listings and advertisements.

Calitatea—cuvîntul de ordine al constructorilor de obiective industriale

Nimeni nu contestă realizările și, de ce nu, succesele obținute de colectivul de muncă al Grupului de șantier industriale din Sibiu în realizarea exemplară a planului. Dar, în același timp, comunistii, ceilalți oameni ai muncii susțin, și pe drept cuvînt, că rezultatele ar fi fost și mai bune dacă fiecare constructor ar fi pus umărul după puterile sale și după trebuință, dacă fiecare, om al colectivului s-ar fi considerat, în permanentă, o piesă de bază în „angrenajul” acestui grup de șantier. Această concluzie a fost desprinsă din dezbaterile recentei plenare a comitetului de partid în lumina sarcinilor și orientărilor rezultate la Consfătuirea de lucru pe problemele muncii organizatorice și politice-educative de la Mangalia, a cuvîntărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Viața de partid

Realizările din acest an sînt bune. Unii indicatori importanți au fost depășiți în mod substanțial. Ne referim la producția netă, la productivitatea muncii și chiar la producția terminată. Alții, însă, la fel de importanți, cum ar fi, spre exemplu, cheltuielile la 1000 lei producție marfă, n-au fost realizați, obținându-se o depășire de 3 lei față de sarcina de plan, ceea ce, să recunoaștem, umbrește celelalte rezultate. „Pătează” truda unui bun gospodar, oricît de mult s-ar lăuda el că a muncit. Pentru că, se știe, în ultimă instanță, eficiența economică reprezintă unitatea de măsură a muncii.

Cunoscînd aceste lucruri, cu toate greutățile întîmpinate, greutăți mai mult sau mai puțin obiective, organele și organizațiile de partid, toți comunistii Grupului de șantier industriale, întregul colectiv de oameni ai muncii trebuie să acționeze în spiritul noilor exigente, să întreprindă măsuri care să mențină și să in-

tărească climatul de înaltă ordine și disciplină, să cultive și să stimuleze efortul de auto-depășire astfel încît fiecare obiectiv de investiții să fie realizat la timp și chiar înainte de termenul planificat și cu cheltuieli cît mai mici. Pentru că, după cum s-a subliniat la amintita plenară, încă se mai manifestă un ritm nemulțumitor, o slabă preocupare privind organizarea muncii, folosirea dotărilor tehnice, gospodărirea materialelor la unele puncte de lucru cum ar fi șantierul 1 Sibiu, record termic I.P.A.S.—V. Aaron, bloc 45 P.T.T.R., Amidon Sibiu s.a. În același timp trebuie să se manifeste mai multă preocupare și în ce privește pregătirea profesională, tehnico-stiințifică, ideologică și de cultură generală.

„Toate aceste lucruri sînt pe deplin realizabile, ne-a spus tovarășul Dumitru Dumitracu, secretarul comitetului de

partid, pentru că, așa cum sînt constituite organizațiile de partid ale grupului nostru de șantier, asigură prezența, îndrumarea și controlul, manifestîndu-se ca forță conducătoare în toate sectoarele de activitate — loturi, secții, ateliere — fiind create condiții optime pentru ca organele și organizațiile de partid să-și îndeplinească rolul de organizator și conducător al tuturor activităților. De asemenea, ne-am propus să facem o cotitură hotărîtă în ce privește activitatea politico-educativă a membrilor de partid, a întregului colectiv să milităm cu mai multă consecvență pentru formarea omului nou, a omului devotat cu trup și suflet partidului și țării. În acest scop, studiind magistrala cuvîntare a secretarului general al partidului de la Consfătuirea de la Mangalia, în lumina acesteia am întocmit un plan de măsuri concret care, tradus în viață, sîntem convinși va contribui substanțial la îmbunătățirea activității, sub toate aspectele, la toate punctele de lucru ale Grupului de șantier industriale din Sibiu.”

Firește, în acest context, comitetului de partid îi revin sarcini care trebuie îndeplinite exemplar, fără nici un fel de rabat, astfel ca activitatea Grupului de șantier industriale din Sibiu să cunoască un evident salt calitativ, pe măsura calității oamenilor, pe măsura cerințelor impuse de etapa în care ne aflăm.

R. BRĂDEANU

(Urmare din pag. 1)

re. Și totuși, n-a fost o chestiune de rutină căci, concomitent cu moda, a trebuit să se țină seama de consumurile materiale, de valorificarea materialelor refolosibile și, nu în ultimul rînd, de sarcina de creștere a productivității muncii. Apare astfel într-o altă lumină, de pildă, faptul că la „Libertatea” Sibiu de la începutul anului curent au fost create tot atîtea articole noi cît în întreg anul 1982 — total general peste 1000 articole. Numai în acest an au fost economisite 332 kg pale, lînă și tip lînă și 3485 kg fire pieptănate lînă și tip lînă. În vederea încadrării în consumurile specifice, un colectiv de cercetare a realizat 2 teme: extinderea utilizării coloranților și auxiliariilor indigeni și stabilirea posibilităților de reducere a consumurilor de coloranți, prin crearea de noi articole utilizînd fire cu o singură componentă vopsită.

La „Drapelul roșu” au fost create — începînd cu anul 1982 — 132 modele tricotate tip lînă și 329 modele tricota-



Pentru bune rezultate obținute în producție, pe lista evidențiatilor din secția mașini cu injecție a întreprinderii „Flamura roșie” Sibiu, figurează și comunista Mărioara Făgădar, operatoare injecții mase plastice
Foto: Fred NUSS

Utilul și plăcutul

În limbajul „amicilor muntilor”, parcurgerea traseului Sibiu — Rășinari — Curmătura constituie o drumeție usoa- ră la care sînt invitați să participe în special copiii și persoanele în vîrstă. Nu este sfătuit să iei nici cort, nici saci de dormit, nici lanterne ci, eventual, pălăria de paie și umbrela. Și totuși, pentru un „surtucar”, al cărui posterior, după saze zile din săptămîna,

capătă forma scaunului, întreprinderea acestă nu-i floare la ureche. Prin dreptul fabricii „Dumbrava” încep să-l frece bretelele, prin capul satului baschetii i-au opărit deia picioarele, prin piata centrală a comunei rucsacul i se pare infundat cu piatră cubică (deși n-are în el decît o biată sticlă cu trăsău și cîteva conserve prost asezate), la iesirea din localitate simte mîncărimi pe la subsuori din cauza clăbucilor de transpirație, iar cînd, în sfîrșit, ajunge la Curmătura se prăbusește într-o rînă, vîghe și deprimat, fără puterea și voința necesare desprinderii de povara din spate. Și, vai, nenorocirile lui nu s-au încheiat aici: cînd vrea să se răcorească în apa Ștezii,

zăreste cîțiva metri mai sus un dușman de-al său (citește: automobilist) care-și spală cu mult șîrg mașina ieșoasă peste măsură; după ce trage cîteva șifturi de basamac simte că-i iau foc matele și dintr-o dată mirosul i se ascute; se vîrșește ceva pe undeva. Dă fuga la cabană, dar află că la ora aceea nu se vînd decît crevurști la grătar, mititeii fiind lansați abia după epui-

zarea acestora (asa că aroma venea din altă parte); nu-i nimic, își spune, îmi potolesc

arsita din mine cu o bere rece și spumoasă: o plătește (8 lei) și dă s-o bea — nu e rece, dar e tulbure, nu e spumoasă, însă-i galbenă. Se revoltă din nou fără ecou la cineva de-al casei fiindcă i se răspunde eu zîmbetul pe față: într-adevăr, aia e cam veche dar avem și de alta (!?). Așa că-si înghite cu noduri conservele umflate de căldură, își domolește setea cu o țigară, după care se tirăste pînă la marginea soselei, nicotînd în așteptarea autobuzului de la Păltiniș care să-l ducă acasă.

Și astfel și-a petrecut pietonul nostru — în mod util și plăcut — încă o duminică din viață. (n.i.d.).

je tip mătase. Gradul de innoire și modernizare a producției a atins în sem. I, a.c. 83,54 procente, față de 79,94 planificat. În urma testării pietei a fost lansat un nou sortiment de produse: îmbrăcăminte exterioară din fire sintetice (bluze, fuste, trenin-guri etc.). De mare succes de public s-au bucurat compleurile de bluze cu sorturi tip sport, pentru copii și adulți,

Cerinte și exigente ale noii calități în economia județului

În acest an calitatea articolelor de lenjerie a crescut prin crearea a 5 noi modele de dantelă. În sfîrșit, la produsele din mătase artificială au fost create articole din fire viscoză 100 la sută sau în amestec cu relon, înlocuindu-se astfel firele acetat din import.

La „Steaua roșie” Sibiu, în 7 luni din acest an au fost realizate 445 produse noi și reproiectate, față de 374 cît era planificat.

La „Textila” Cisnădie, în aceeași perioadă au fost create 141 sortimente de stoffe și 11 articole de covoare în 75 poziții coloristice, ponderea pro-

duselor noi și reproiectate în totalul producției marfă atin-gînd 49 la sută. Prin reducerea normelor de consum, urmărită și prin această acțiune, s-au economisit 21,6 tone fire. Au fost create noi articole folosind în amestec fire sintetice (PE, PA) cu celofibră și lînă, iar la articolele de covoare netede s-a mărit procentul de materiale refolosibile și s-a redus consumul de

coloranți. Pentru economisirea lînii, s-a trecut la reproiectarea amestecurilor la covoare, pe baza folosirii fibrelor sintetice.

De la începutul anului aici au fost obținute economii față de normele de consum de 49 tone materii prime, materiale auxiliare etc.

O mare atenție a fost acordată în perioada timpului scurs din acest cincinal creșterii participării și a gradului de valorificare ale materiilor prime secundare rezultate din procesul de producție sau achiziționate de la terți. Și în acest caz se pot da mai multe

Corul cîntă, inimile scriu

(Urmare din pag. 1)

Căminului cultural din Săliște a ilustrat vigoarea mișcării corale iudetene și naționale, acuratarea repertoriilor — alcătuite din piese ce-si trag seva din comoara folclorului nostru, slăvind patria și pacea — frumusețea portului popular, sensibilitatea cultivată a auditoriului, fermecat de armonia interpretărilor.

Prof. Cornel Arion a dirijat corul săliștean cu emoțiile ce le poate simți numai unul dintr-aceia care pot revendica o parte, a lor, de strădănie și muncă, de ani din cei o sută care constituie vechimea Reuniunii dar și a stafetei animatorilor ei. Evoluția corului din Șomcuta Mare, județul Maramureș, condus de Justin Podărescu, a impresionat la cea mai înaltă temperatură asistenta, devenită participantă frenetică la acordurile cîntecelor patriotice prezentate. De-o înaltă ținută au fost și evoluțiile corurilor din Topoloveni — Argeș și Rășinari (Sibiu), conduse de Ion Ionescu și Ion Iliuț. Primită cu nespuse dragoste, dăruită cu trandafiri, cu ropote de aplauze, înduplecată mereu de bis-uri, a cîntat răscolitor această doamnă a muntilor, care este Lucreția Ciobanu. Spectacolul a fost încheiat de evoluțiile corurilor Casei de cultură din Agnita, Căminului cultural din Gura Rîului și Sindicatului învățămînt Sibiu, în bucuria celor ce-au umplut pînă la refuz sala, adînc mișcați de frumusețea cîntecelor ce le-au fost dăruite.

Afară, consolator, săliște-nă, au putut privi munții — înfășurați în maramele norilor — și au simțit că se reazemă de ființa lor, că dacă soarele a stat în această zi numai ascuns, lumină ca a lui a putut veni și dinspre pădurile arămite de toamnă. Afară, la sfîrșitul acestei serbări minunate, s-au putut încredința peisajului de vis dimprejur lăsînd să li se strecoare-n suflet versul acesta de cîntec vechi: „ochii văd, inima scrie”.

exemple bune. De pildă, la „Libertatea” 82 la sută din totalul materiilor prime utilizate la producția de vată lînă sînt, de fapt, materiale refolosibile (m.r.r.). La „Drapelul roșu”, ponderea m.r.r.-urilor în totalul consumurilor a atins în acest an 15 la sută la articole tip lînă și peste 23 la sută la cele tip mătase. Prin atelierul de valorificare, din m.r.r. au fost realizate 2000 buc. articole tip lînă și 5000 buc. tip mătase. La „Steaua roșie” Sibiu, din m.r.r. (capete, fisii) au fost realizate confecții în valoare de peste 6 milioane lei. La „Textila” Cisnădie, ponderea utilizării m.r.r.-urilor a crescut de la 23 la sută în 1981 la 41,7 la sută în 1982 și la 45 la sută în 1983 (7 luni). Pe această bază, în acest an au fost economisite aproape 55 milioane lei, față de numai 60,2 milioane lei în întreg anul 1981.

Reducerea consumurilor specifice și economisirea materiilor prime și materialelor au condus la ridicarea continuă a gradului de valorificare al acestora, cu influențe deosebite asupra creșterii eficienței întregii activități.

Intilnirea de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu cadre de conducere și specialiști din domeniul industriei bunurilor de consum

(Urmare din pag. 1)

rătorilor, să fie competitive pe piața internațională.

Apreciindu-se că există importante rezerve ce permit creșterea în continuare a producției în aceste sectoare, s-a cerut organelor de resort să acționeze neîntârziat pentru stabilirea de normative de consum la fiecare produs în parte, care să fie aplicate încă din acest an. Paralel cu modernizarea producției o atenție deosebită trebuie acordată reducerii pierderilor tehnologice, introducerii în circuitul productiv a tuturor materialelor refolosibile, aducându-se astfel o contribuție însemnată la economisirea materiilor prime, energiei și combustibilului.

Apreciind activitatea lucrătorilor din domeniul producției de țesături pentru mobilă, secretarul general al partidului a insistat asupra necesității ca, prin plan, să se asigure cantități suficiente de asemenea produse pentru export, pentru nevoile industriei cît și pentru cerințele popu-

lății. S-a indicat să se acorde o atenție specială reproiectării acestor țesături și să se diversifice în continuare gama lor sortimentală, să fie create colecții noi, incluzând produse rezistente cu un colorit atrăgător.

În cadrul standului de produse de pielărie și încălțăminte, s-a subliniat necesitatea reducerii în continuare a importului de materii prime și materiale valorificării superioare a tuturor tipurilor de piele, creșterii producției de încălțăminte din înlocuitori. Indicînd să se ia toate măsurile pentru remedierea unor deficiențe din acest sector, pentru realizarea de încălțăminte suplă, diferențiată în funcție de anotimp frumoasă, cît mai comodă, secretarul general al partidului a accentuat din nou importanța dimensionării optime a materialelor folosite diversificării înlocuitorilor din piele prin introducerea unor materii prime usoare și ieftine. Scoțindu-se în evidență o serie de rezultate pozitive, s-a indicat să se acorde cea mai

mare atenție îndeplinirii întocmai a exporturilor prevăzute, creșterii, încă din anul viitor a producției destinate exportului, valorificării cît mai bune a produselor românești pe piața externă.

Secretarul general al partidului a cerut factorilor de răspundere din ministere din celelalte organe centrale să urmărească respectarea cu rigurozitate a normelor de consum stabilite să prevină introducerea în circuitul productiv de materiale a căror folosire conduce la creșterea greutății produselor la scumpirea acestora.

În încheiere ministrul industriei usoare a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru aprecierile și indicațiile primite și a exprimat hotărîrea lucrătorilor din domeniul bunurilor de consum de a acționa cu fermitate pentru realizarea în cît mai scurt timp a sarcinilor stabilite cu acest prilej, de a-și îndeplini în cele mai bune condiții prevederile de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

rea majoritate a unităților de stat și cooperatiste problemele zootehniei se află permanent în atenția conducătorilor

La zi în zootehnie

colective, ale specialiștilor. Cu toate acestea, la data de 19 septembrie, se mai găsesse unități cooperatiste care se află mult rămase în urmă cu activitatea de modernizare. Printre unitățile vizate se numără cooperativele agricole de producție din Presaca, Hos-

man, Nocrich Vurpăr Buia, Steieris, Dirlos etc. „Vina pentru tărgănarea lucrărilor de introduș mulșul mecanic — ni se comunică de la serviciul de creștere a animalelor al D.G.A.I.A. — aparține și Trusului S.M.A. care nu respectă termenele din grafice”.

Trecînd peste aceste aspecte, peste obișnuința unor cadre de conducere de a găsi justificări la orice neajuns amintim că unitățile agricole din județ, conducerile colective au formulat angajamente că în acest an toate, absolut toate sarcinile vor fi îndeplinite exemplar.

telegrame externe.

• În capitala Venezuelei au luat sfîrșit lucrările Conferinței regionale latino-americane împotriva politicii de apartheid. Participanții au adoptat „Declarația de la Caracas”. În care își exprimă solidaritatea cu lupta de eliberare națională a popoarelor din Africa australă, condamînd ferm politica de discriminare rasială și apartheid a regimului minoritar de la Pretoria apreciată ca o amenințare la adresa păcii și securității de continent și în întreaga lume. Participanții s-au pronunțat, totodată pentru edificarea unei noi ordini internaționale, care să asigure respectarea, fără nici un amestec din afară, a independenței și suveranității tuturor statelor și popoarelor lumii.

• La Delhi s-au deschis lucrările celui de-al XII-lea Congres al Conferinței mondiale a energiei care se desfășoară sub deviza „Energie, dezvoltare, calitatea vieții”. Iau parte 3000 de delegați din 71 de țări și 26 de organizații internaționale.

Din tara noastră participă o delegație condusă de Trandafir Cocirlă, ministrul energiei electrice.

În cuvîntul inaugural, premierul Indiei, Indira Gandhi, s-a pronunțat în favoarea înfăptuirii unei noi ordini internaționale în domeniul energiei. În scopul asigurării „unui viitor mai bun al omenirii”.

• La Baseterre, centrul administrativ al Federației Saint

Kitts și Nevis, a avut loc în noaptea de duminică spre luni, ceremonia înălțării drapelului național, eveniment care a marcat apariția unui nou stat independent pe harta politică a lumii. Federația Saint Kitts și Nevis este al 13-lea stat insular care se desprinde din fostele colonii britanice din Caraibi.

• După cum transmite agenția M.T.I. Direcția de stat pentru prețuri și materiale din R.P. Ungară a dat publicității un comunicat în care se anunță majorarea prețurilor cu amănuntul la diferite produse alimentare. Majorarea, menționează documentul a devenit inevitabilă dat fiind faptul că eficiența administrării nu s-a ridicat la nivelul cerințelor. la producția industrială s-a înregistrat o oarecare rămînire în urmă față de plan, iar agricultura a suferit mari pagube din cauza secetei.

Potrivit comunicatului zahărul s-a scumplit în medie cu 23 la sută, uleiul — în medie cu 20 la sută, margarina — cu 10 la sută, mierea — cu 16 la sută produsele de panificație — cu 12 la sută.

• Ninsorea si-a făcut apariția în lantul muntos al Pirineilor, în Ariege și Andora, unde creștele situate la peste 1800 de metri altitudine au fost acoperite de zăpadă. Cu toate că asemenea ninsori nu sînt excepționale relatează agenția France Presse ele sînt totuși relativ rare în această perioadă a anului.

INSTITUTUL DE METEOROLOGIE ȘI HIDROLOGIE

COLECTIV SIBIU

str. Autogării nr. 14, telefon 1 34 46,

INCADREAZĂ prin concurs:

- ȘOFER
- FREZOR
- TIMPLARI

-408-

Mica publicitate

PIERDERI

• Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:
— Bălan Nicolae, întreprinderea „Independența” Sibiu. (5830)
— Parotă Nicolae, I.P.L. Sibiu. (5843)
— Rău Ana, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu. (5847)
— Bundă Rodica, I.P.A. Sibiu. (5851)
— Mahalache Cristinel, întreprinderea mecanică Mîrșea. (5860)

— Tusinean Dorel, întreprinderea „Balanta” Sibiu. (5866)

Le declarăm nule.
• Pierdut foaie parcurs nr. 615721, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Drotlef Andreas. O declarăm nulă. (5904)

• Pierdut foaie parcurs seria Km nr. 06449205/16 septembrie 1983, eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Negrea Pavel. O declarăm nulă. (5905)

• Pierdut, simbătă, ceas electronic (damă) — amintire căsătorie. — Aducătorului recomensă. Telefon 7 28 46. (5908)

• Pierdut abonament C.P.R. pe ruta Sibiu — Seica Mare, pe numele Stănilă Ioan. Îl declarăm nul. (5914)

• Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu, pe numele Comă Octavian. Îl declarăm nul. (5917)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

• Vînd cameră, bucătărie, dependințe. Informații Sibiu, str. Dîrștelor 1, orele 16—19. (5929)

• Vînd Dacia 1300, din depozit. Sibiu, telefon 2 40 13. (5897)

• Vînd Dacia 1300 (fabricație 1979), Sibiu, telefon 2 46 83, orele 16—20. (5839)

• Vînd casă, curte, grădină — 16 km de Sibiu. Informații Valea Aurie bloc 2, ap. 7, după-amiază. (5863)

• Vînd urgent radio cu dublu casetofon stereo nou. Telefon 2 48 12. (5882)

• Vînd apartament două camere, confort I, Hipodrom III, bloc 91, etaj 3, ap. 13 (eventual preluare contract). Telefon 2 37 61 orele 17—20. (5805)

• Vînd apartament central, etaj I, două camere mari, bucătărie, baie, hol, pivniță. Telefon 1 25 77, orele 16—20. (5804)

• Cumpăr casă, singur curte, grădină eventual cu schimb apartament I.L.L. Telefon 3 51 73 după ora 16. (5800)

• Vînd motoretă Mobra, Sibiu, str. Stefan cel Mare 147, bloc 3, ap. 308 pînă la ora 14. (5803)

• Vînd (predare contract) apartament — două camere decomandate. Rahovei. Telefon 2 29 39. (5921)

• Cumpăr un paravan plabil, stare bună și frumos. Telefon 7 45 03. (5890)

• Vînd două dulapuri, două noptiere, toaletă — oglindă cristalină. Benning, str. Tribunei 8. (5920)

• Vînd Volkswagen 1600 combi, Sibiu telefon 1 48 76, orele 19—21. (5889)

• Vînd apartament liber — 4 camere și poartă din fier Sibiu. Telefon 3 45 79. (5894)

• Vînd apartament liber — două camere, confort I, pivniță, Hipodrom I. Informații numai între orele 17—19, telefon 2 42 52. (5895)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb locuință Miercurea Ciuc — 3 camere și anexe, cu similar Sibiu. Informații telefon 958/1 29 01, între orele 19—21. (5865)

• Ofer două locuințe centrale, la adrese diferite, curte, garaj. Doresc 2—3 camere, garaj. Telefon 3 15 98. (5794)

ANUNȚURI FAMILIALE

• Cu prilejul zilei de naștere și a 40-a aniversare de la căsătorie, copiii și nepoții urcăz părinților lor MARIA și MIHAI BECKERT — multă sănătate și căldurosul la mulți ani! (5896)

• Pios și dureros omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul neuitatului nostru soț, tată și bunici

GUSTAV SEIDNER

Soția, fiica, zinerete și nepoții (5881)

• Astăzi, 20 septembrie se împlinesc doi ani de la despărțirea de cel care a fost mult iubit soț, tată și bunici

IOAN HANCU

(din Rășinari) Nu te vom uita niciodată. (5919)

• Cu aceeași durere în suflet, amintesc că azi se împlinesc un an de cînd m-a părăsit pentru totdeauna scumpul meu soț

TOMA MORAR

(Hamba) pe care nu-l voi uita niciodată. Soția îndurerată (5899)

• Soția fiicele, ginerții și nepoții, cu adîncă durere, anunță încetarea din viață a scumpului lor soț, tată și bunici

ILIE CRISAN

— 73 ani —
Înmormîntarea are loc miercuri, 21 septembrie 1983, ora 13, din Sibiu, str. Ulmului 19. (5906)

Colectivul secției repasat al întreprinderii „Libertatea” este alături de tovarășul director ing. Ioan Șerban, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.
Sincere condoleanțe (5926)

Colectivul întreprinderii „Libertatea” Sibiu este alături de tovarășul director ing. Ioan Șerban la marea durere pricinuită de moartea mamei sale.
Sincere condoleanțe familiei (5918)

Familiele Baltador Gheorghie și Dumitru anunță cu durere încetarea din viață a dragiei lor

SABINA BALTADOR

— 83 ani —

Ceremonia înmormîntării — azi, 20 septembrie 1983, ora 13, cimitirul central Sibiu. (5923)

Soția Maria și cele trei fiice, împreună cu frații și nepoții, anunță moartea fulgerătoare a scumpului lor

PETRU CÎMPEAN

(din Cristian)
Înmormîntarea — azi, 20 septembrie, ora 15 în Cristian. (5927)

Soția, copiii Mircea, Lillana, nora Carmen, anunță încetarea din viață a dragului lor

TRAIAN ȘUTEU

— 52 ani —

Înmormîntarea — miercuri, 21 septembrie 1983, ora 12, din Sibiu, str. Rusciortului, bloc 24. (5927)

Fratele Ionel, cumnata Cornelia și nepoata Marcela regretă dispariția din viață a dragului lor

TRAIAN ȘUTEU

(5928)

Soția Emilia, fiicele Miorița, Doina, Rodica și Ileana, ginerții Petre, George și Adrian, nepoții Viorella și Viorel cu suferințe răvășite de durere și dor amintesc împlinirea a șase luni de la dispariția neașteptată a mult iubitului soț și părinte care viața întreagă a luptat pentru triumful autenticei iubiri și al adevărului, a dascălului ideal, a omului de aleasă simțire care a fost pr., profesor și ofiter, rănit în luptele de eliberare a patriei.

VIOREL ILIE BACIU

Vom purta veșnic în sufletele noastre ca un ideal viu imaginea sa distinsă, care izvoră lumină și generozitate, graiul său dulce.

La 24 septembrie 1983, la mormîntul său din Medias, județul Sibiu, vom cinsti memoria celui care, în ascensiunea sa a cunoscut vicisitudinile vieții pe care le-a înfruntat din dorința triumfului, adevărului și frumuseții, prin muncă, cinste, corectitudine și creație. Nu-l vom uita niciodată inepuizabila dăruire față de familia pe care a iubit-o nespus și față de generațiile de elevi pe care le-a format. (5889)

COLEGIUL DE REDACTIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — culturală — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —